Вопросы по Извещению № 62– 10к от 20.10.10 г.
о проведение запроса котировок 
в целях заключения муниципального контракта на разработку 
проекта дислокации дорожных знаков и схемы дорожной  разметки 
улиц центральной части города Торопец Тверской области

1) 
О сроке выполнения работ.

В пункте 1.4 проекта Муниципального контракта указано «1.4. Срок выполнения работ: до 03 декабря  2010 г. Работа считается выполненной после подписания акта выполненных работ».   

Пункт 4.1. гласит «4.1 Приемка результата работ осуществляется  Заказчиком совместно с представителем Отдела Госавтоинспекции ОВД по Торопецкому району Тверской области в течение 10-ти рабочих дней после получения им сообщения от Исполнителя о готовности к сдаче либо по истечении срока, указанного в пункте 1.4.  настоящего контракта, в присутствии Исполнителя. 

Сдача выполненных Исполнителем работ и приемка их Заказчиком оформляются актом выполненных работ, который подписывается обеими Сторонами и согласовывается представителем Отдела Госавтоинспекции ОВД по Торопецкому району Тверской области».
Пункт 5.2. гласит «5.2 Заказчик вправе потребовать от Исполнителя оплату неустойки (пени) в случае:

а) несоблюдения Исполнителем сроков выполнения работ, установленных в п. 1.4 настоящего контракта»;

Получается, что Акт выполненных работ может быть подписан Заказчиком 17.12.2010 года и Исполнитель не выполнил требование п. 14, что станет формальным основаниям для требования неустойки (пени) за несоблюдение сроков выполнения работ. 

Вопрос: 03 декабря 2010 года – это предельный срок готовности первого варианта ПОДД, направляемого на рассмотрение Заказчику и в Отдел Госавтоинспекции ОВД по Торопецкому району или это предельная дата подписания Акта выполненных работ, как указано в пункте 1.4?

2. О составе проекта дислокации дорожных знаков и схемы дорожной  разметки улиц центральной части города Торопец Тверской области

В техническом задании (пункт 13) указано неточное название документа «Порядок разработки и утверждения проектов организации дорожного движения на автомобильных дорогах» (далее – ПОДД), а само название лота «Разработка проекта дислокации дорожных знаков и схемы дорожной  разметки улиц центральной части города Торопец Тверской области» не убеждает, что это ПОДД. 

В пункте 15 указаны требования к составу проектной документации по Градостроительному кодексу РФ.

В пункте 18 указано особое требование к согласованию проектной документации – «Сметную документацию согласовать с региональным центром по ценообразованию Тверской области, согласование возлагается на организацию-проектировщика».

Вопрос: Состав «Проекта дислокации дорожных знаков и схемы дорожной  разметки улиц центральной части города Торопец Тверской области» должен соответствовать требованиям «Порядка разработки и утверждения проектов организации дорожного движения на автомобильных дорогах» (письмо департамента обеспечения безопасности дорожного движения от 02 августа 2006 года № 13/6-3853 и письмо федерального дорожного агентства от 07 августа 2006 года № 01-29/5313) или дополнительным требованиям, например, содержать сметы на установку технических средств организации дорожного движения?

